

# 宣布为未遂炸机事件承担责任

# 奥巴马:我是总统,我有错

新华社华盛顿1月7日电 美国总统奥巴马7日在白宫举行的新闻发布会上公布了圣诞节未遂炸机事件调查结果,并表示为该事件承担责任。

奥巴马说,从目前的调查结果来看,未遂炸机事件并不是任何单一个人或组织的责任,而是涉及所有组织和机构的系统失败。他说:“作为总统,我有保护我们的国家和人民的神圣责任。我对系统失败承担责任。”

奥巴马说,未遂炸机事件显示出美国情报部门存在三大缺陷:第一,尽管情报部门事先对“基地”组织阿拉伯半岛分支有所了解并知道该组织企图袭击美国,但没有积极跟踪相关线索,没有把特定情报列入优先考虑范畴。第二,对已有情报的分析和整合失败,导致情报部门没能发现阿卜杜勒·穆塔拉布的袭击计划。第三,恐怖嫌疑人监测系统存在漏洞,导致穆塔拉布没

有被列入“禁飞”名单。

奥巴马说:“与其说是收集和共享情报的失败,不如说是整合和分析已有情报的失败。”

未遂炸机事件发生后,奥巴马下令审查恐怖嫌疑人监测名单并加强航空安检措施。他在7日的讲话中还公布四项新措施:命令情报部门立即对所有有关“高优先级”威胁的线索进行调查,确保这些线索被及时追踪并迅速处理;要求情报部门更加迅速和广泛地分发和共享情报;加强情报的分析和整合;明确恐怖嫌疑人监测名单的标准,特别是“禁飞”名单的标准。

去年12月25日,尼日利亚人阿卜杜勒·穆塔拉布在乘坐美国达美航空公司一架从荷兰阿姆斯特丹飞往美国底特律的航班时企图引爆随身携带的炸弹,但没有成功。事后,“基地”组织阿拉伯半岛分支宣布对这一事件负责。



### 奥巴马游长城照片竟成广告

1月7日,在美国纽约时报广场,一名行人在一幅以美国总统奥巴马的照片为素材的大型广告牌下拍照。1月6日,美国一家名为Weather Proof的服装公司将奥巴马总统去年11月访华期间游览长

城时的一张照片制作成户外广告,悬挂于时报广场。服装公司称,照片中的奥巴马身穿Weather Proof品牌的大衣。而白宫方面说,这家公司并未获得授权使用总统肖像,要求制作方撤掉广告。(新华社发)



## 大象“孕前操”

德国一家动物园的趣事日前被媒体广为报道——为了帮助怀孕的5头母象顺利产下小宝宝,该动物园专门为这些重量级的准妈妈设立了“孕妇”班,让它们在一起排队做操锻炼。别看这些庞然大物好像很笨拙的样子,但其实它们的平衡感极好且动作也准确到位,令人大开眼界。看到怀孕大象每天的这种例行体操这么有趣,两只小象也情不自禁地加入了它们的行列。(据新华网)

## 瑞士惩治超速与资产挂钩,一富豪被罚29万美元创纪录

### 超速了,先看你的财产够罚多少

中国日报供本报特稿 瑞士东部圣加伦州的交管部门日前开出一张巨额超速罚单——在评估了这名司机的财产后,交警告知其必须缴纳29万美元罚金。

据悉,在圣加伦州一条限速为每小时100公里的公路上,这名超速者开到了每小时140公里。瑞士法律规定,超速到一定程度以上,罚款就必须与其收入挂钩。

交管部门随后获知,该司机家有豪宅一栋,跑车5辆,算是富翁一名,遂开出了这张29万美元的罚单,打破了2008年在瑞士苏黎世产生的10.7万美元超速罚单的纪录。

圣加伦当地法庭在一份声明中称:“该司机完全不顾最基本交通法则,只为了单纯地追求速度感而屡次超速,所以要对其予以重罚。”

### 相关链接

#### 各国严惩超速驾驶措施一览

##### ◇美国:超速可能入狱

在美国,大多数州对第一次超速违章的司机会采取教育为主的方法,但如果再次违反交通规则,就逃不过惩罚。据统计,全美国对超速的平均罚金是200美元。在开车超速罚单最贵的10个州中,最

高额的罚单可超过500美元,北卡罗来纳州和佐治亚州的法官还有权增加入狱处罚。

##### ◇法国:超速50公里是犯罪

法国法律规定,超速50公里以上被视为犯罪行为。自2005年起,法国政府陆续在公路上设置1000台自动雷达测速器,严厉打击超速行为。法国三大汽车制造集团还在近两年新推出的车型上配备了限速装置。一旦速度被设定,即使司机再踩油门,汽车也不会加速。

##### ◇新加坡:出租车会自动报警

在新加坡,若开车超速,将被罚5000新加坡元和处以6个月

以下监禁。如果重犯,可被入狱12个月。为对付爱开快车的出租车司机,政府也有高招:若出租车司机超速,车内强制安装的警报系统便发出像警铃般“叮叮当当”的声响。

##### ◇日本:超速可能服苦役

日本2008年实施的新《道路交通安全法》非常严厉,一般会根据超速多少增加罚金。司机一年有16点,因为违规超速会被扣点数,扣完不但要罚钱,还要上课,更可能被吊销驾照,如果超速行驶危害公共安全,有可能面临服役半年的命运。(梁杉)

## 俄格开通包机直航

### 为军事冲突后第一次

新华社莫斯科1月8日电 一架格鲁吉亚航空公司的直航包机8日由格首都第比利斯飞抵俄罗斯首都莫斯科,完成了自2008年8月俄格军事冲突后的首架次包机直航。

当天下午,格鲁吉亚航空公司一架“波音737”客机载着85名乘客抵达莫斯科多莫杰多沃机场。

俄媒体此前报道说,俄罗斯运输部批准的此次包机直航期限为本月8日至10日,3天内将有5个从第比利斯至莫斯科和圣彼得堡的往返包机航班。但格航公司人士8日表示,由于从第比利斯前往圣彼得堡的客源稀少,将取消飞往圣彼得堡的航班,届时将只有3个航班往返于第比利斯和莫斯科之间。

目前,格航公司正努力促使格俄有关部门尽快开展谈判,讨论开通定期直航事宜。

俄罗斯与格鲁吉亚间直航2006年因一场间谍风波中断,2008年短暂恢复,同年8月发生军事冲突后再次中断。两国关系近期出现“破冰”迹象,除开通包机直航计划外,双方还于去年12月24日达成协议,同意于2010年3月开放上拉尔斯口岸,并决定近期内以书面形式正式确定口岸开放时间。

## 美国工厂枪声起 造成至少8人受伤



警察在事件现场展开行动。

新华社芝加哥1月7日电 美国中西部密苏里州圣路易斯城北一家瑞士ABB集团旗下的美国变压器厂7日上午发生一起枪击事件,造成至少8人受伤,其中3人伤势严重。

据当地媒体报道,枪击事件发生在上午6时30分左右,当时该厂许多工作人员听到枪声后迅速逃到厂房的楼顶躲避。厂方一位负责人向警方报告说,制造这起枪击事件的是一名不久前被解雇的失业人员,他因失业而强烈不满。

警方已确认,此人叫蒂莫泰·亨顿,曾在该变压器厂工作了23年,但尚不知他是否因为对失业不满而作案。

洛阳晚报报业集团 建设国际森林城市

文明 为和谐社会添色彩 文明和谐精彩有约 和谐城市魅力无限

洛阳网 WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园 点击生活 服务无限

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618